

Ordinær Generalforsamling 14/3 2017

14. marts 2017

19:00

1. Valg af dirigent

Bestyrelsen foreslår Tina Foldager, som blev enstemmigt valgt
Tina konstaterer at OGF er lovligt indkaldt og varslet i tide

2. Formandens beretning for året 2016

Ida er indtrådt 28/12 2016, og da den tidligere formand desværre ikke har fremsendt beretning, er der derfor ikke så meget at berette, udover de sportslige resultater som har været:

- Anna Bjørn vandt Danmarksmesterskab i military for Jun/YR med Twin Peaks
- Helene Brinck vandt Sjællandsmesterskab for YR med Skovlygård's Manilla
- HRKs hold vandt D1 mesterskab i dressur for hest: Sine Meiling, Ida Leth, Caroline Gad, Sara Letitia
- HRKs hold vandt D1 mesterskab i dressur for pony: Victoria Kledal, Fiona Gammelgaard, Emilie Heglund, Olivia Holm Hansen

3. Fremlæggelse af regnskabet for år 2016

Revisor gennemgik regnskabet

Spørgsmål til budget2016 vs aktuelt2016 for indtægter opstaldning på dkk 4.135 vs 3.738, hvorfor så stor forskel?

Nuværende bestyrelse har ikke fået overlevering, og kan derfor desværre ikke forklare, hvad der ligger til grund for estimatet.

4. Fremlæggelse af budget for 2017

Revisor gennemgik budgettet.

Spørgsmål til stævner og rideskole indtægter, hvorfor så lave i forhold til forrige år?

Den tidligere bestyrelse har besluttet, at der ikke skal afholdes stævner i 2017, derfor er der ikke ansøgt om terminer udover KBH mesterskab i februar og Bundgaard Byg i marts.

Nye terminer kan først ansøges i maj for perioden okt2017-mar2018

Det er planen at gennemføre stævner nu vi har nye bunde, men da vi ikke har nogle terminer, har vi ikke budgetteret med det.

Rideskolen er konservativt sat, da 2016 havde meget højt aktivitetsniveau.

5. Fastsættelse af kontingent

Ingen ændringer, nuværende kontingent fortsætter

6. 2. behandling af ændringsforslag til vedtægterne (Af 23.02.2016)

Ida gennemgik de foreslåede ændringer, som blev foreslået i 2016.

Ændringerne blev enstemmigt vedtaget.

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer

Jeanne Madsen er udtrådt af bestyrelsen 13/2-2017, og derfor er suppleant Martin Rothe indtrådt som seniormedlem. Han fortsætter i hendes mandatperiode, dvs. frem til GF 2018.

Der er følgende, der ønsker valg/genvalg til bestyrelsen:

2 seniormedlemmer: Stine Birk der ønsker genvalg og Trine Blücher som bestyrelsen indstiller
1 juniorrepræsentant: Sine Meiling der ønsker genvalg
1 rideskolerepræsentant: bestyrelsen indstiller Christian Rathsach
1 suppleant: bestyrelsen indstiller Nanna Smed

Der er ikke opstillet nogen modkandidater.
Nye medlemmer præsenterede sig og alle blev valgt.

8. Valg af revisor

Nuværende revisor, Claus Carlsen, vil gerne fortsætte, og blev valgt enstemmigt.

9. Eventuelt

a. Spørgsmål til vedtægter: Hvorfor kan man ikke stemme via fuldmagt?

Det er gjort for at forhindre, at der kan fiskes stemmer fra passive medlemmer til eventuelle kampvalg.

Vedtægter skal generelt gennemgås og opdateres, men andre opgaver er foreløbig prioriteret.

b. Foldordning i weekenden?

Er stadig på tegnebrættet, men er ikke klar til lancering endnu

c. Er der planer om aktivering på foldene (høvogn), så hestene bedre kan gå sammen?

Høvogne er dyre i indkøb og kræver mange personaletimer, skal renses og genopfyldes
Begrænset areal kan betyde at hestene potentielt slås om foder pga. lidt plads.

Forskellige muligheder er undersøgt, fx foderbolde, men foreløbig er der ikke planer om høvogne eller anden aktivering.

d. Finansiering af nye bunde

Vi arbejder på at finansiere gennem realkreditlån som hænger på lejekontraktens løbetid
Det er i proces, som erfaringsmæssigt tager nogle måneder hos kommunen.

e. HD boksen

Stævning på 400.000 for 2 år siden pga. tilbageholdt betaling, da HRK ikke fandt arbejdet ordentligt udført.

Retssagen er afsluttet i januar 2017, HRK fik medhold i alle punkter og fik tilkendt 750.000
Sagen er anket af HD boksen i februar 2017, vores retshjælpsdækning er opbrugt, så der kommer uforudsete udgifter til advokat i løbet af 2017.

Vi har ikke penge til at udbedre de forkert opsatte bokse, og må ikke udbedre så længe sagen kører.

Derfor label på alle døre: Husk at lukke ordentligt, så hesteben ikke kommer i klemme.

f. Samle klatter i de nye bunde

Husk at samle op også selvom man ikke selv rider.

Saml op, hvis du ser noget og hjælp hinanden med at huske det.

Vis hensyn overfor dem der samler op, og advar hvis hesten bliver forskrækket over opsamling.

g. Arbejdsdag til småvedligehold

Foreløbig dato 22 april, Lars, Git og Ida er til repræsentantskabsmøde i Korsør.
Personalet hjælper med at forberede, så der kan køres maskiner og sørges for redskaber mv
Forslag fra forsamlingen: Lav en prioriteret liste, så indsatsen kan fokuseres på det mest nødvendige.

h. Ridning forbudt skilte er nu opsat

Heste kan godt reagere på de nye skilte, pas på.
Og husk at der ikke må rides på Kikhanebakken.

i. Renovering af vejen

Kommunen har lovet at kigge på det indenfor en måned.

j. Ny staldmester

Ros til Niels, der er pænt og rent over det hele og Niels værdsat er både blandt pensionærer og personale.
Input fra ny i klubben: Generelt er hele personalet venlige og imødekommende.

Dirigent 06.05.2017
/ M. J. Møller

27.04.2017.

M. J. Møller
Stine Birk
Næstformand
Sine Mølling
Ida Lyngby
Karin Børn